

Imaszándékok 2023., március hónapban

Szentatya imaszándéka:

A bántalmazás áldozataiért Imádkozunk azokért, akik az egyházi közösség tagjai által elkövetett sérelmek miatt szenvednek: hogy az Egyházban valódi választ kapjanak fájdalmukra és szenvedésükre!

A hónapra jelzett új szándékok (Lábatlan):

P Mné E.: -Azért, hogy a Krisztusba vetett erős hitünk felismerje a Világ Üdvözítőjét! – Azért, hogy a nagybőjti időszakban bűnbánatban tudjunk szembenézni önmagunkkal, a lelkünket megvizsgálva, azért, hogy a hibáinkat jóvátehezzük, jó szándékkal, jó tettekkel, jó cselekedettel, legyünk segítőkészek, jó szívvel a családokon belül, valamint embertársainknak is, akik rászorulnak a testi-lelki segítségre, legyünk nyitottak, nem pedig elfordulva a bajban lévőktől! – Azért, hogy bármerre is járunk, ha egy templom mellett vagy egy Feszület előtt elhaladunk, merjünk nyíltan keresztet vetni, ezzel is példát mutatva, hogy a hitünket bátran fel merjük vállalni, és ezáltal másoknak is tudunk segíteni, a szívében rejlő hitét erősíteni! – Családok egyben maradásáért, tudják megbeszélni a mindennapi problémákat! – Betegek gyógyulásáért, minden dolgozóért, hogy jó egészséggel, jó erőben tudják elvégezni a becsületes munkájukat!

B.I.: – kántorokért – családapákért – -válságban lévő házásokért – megfogant gyermekért

Gné KJ: Hogy a böjtben vállalt önmegtartóztatásainkat betartva megtisztulva érkezünk Húsvét szent ünnepéhez! – Azokért a házaspárokért, akik gyermekáldásra várnak! – Elhunyt plébánosainkért! – Egyházi közösségünkben a hétköznapi apró örömeiből is tudjunk merítkezni, fejlődni. – Családjaink békéjéért! –

Hogy az időjárás szélsőségei ne veszélyeztessék a mindennapi életünket, és a mezőgazdaságunk képes legyen megtermelni a szükséges javakat!

(Süttő): B.I.: Egy fiát élesztő édesapáért és testvérét élesztő fiatal asszonyért. – Nevelőszülőknél élő gyerekekért, szüleikért. – A háborútól szenvedő embertársainkért. – XVI. Benedek emeritus pápáért. – Lelki vezetőmért.

Plébános imaszándékai: – Hitükben meggyengült testvéreinkért.

Saját szándékaim:...